[bookmark: _Hlk110955538]【重要】医療危機を回避するために必要な行動を（愛媛県ＢＡ．５医療危機宣言発出）

学生の皆さんへ
　
　昨日（８/23(火)）、８月末を期限としていた「愛媛県ＢＡ．５対策強化宣言」が延長され、行動制限にも踏み込んだ「ＢＡ．５医療危機宣言」(※)が出されました。
（※期間：令和４年８月23日（火）～９月16日（金））
県内では、お盆明けに感染が加速し、新規陽性者数が連日３千人を超えており、全国でも上位レベルの極めて深刻な感染状況となっています。また、陽性者の急増により、コロナへの対応だけでなく、医療全体にも支障が生じつつある危機的状況となっています。
[bookmark: _GoBack]学生の皆さんは、県内の深刻な感染状況、特に、医療従事者を目指す者として医療現場の危機的な状況を強く認識し、医療危機を回避するために必要な徹底した感染回避行動をとってください。

（愛媛県ＢＡ．５医療危機宣言のポイント（抜粋））
〇感染を減らすための行動変容 
・一人ひとりが感染対策を強めて
・人との接触の機会を減らすため自ら行動制限を
・人と会う予定や出かける予定はできるだけ延期を 
〇さらなる対策の強化 
◇会食ルールの強化
・同一テーブル４人以下、テーブル間の移動なし
・概ね２時間以内、認証店を推奨 
〇保健・医療ひっ迫への理解と協力
◇症状に応じた適切な医療受診及び救急車の適正な利用
・基礎疾患がない２０代～４０代の方は、発熱等の症状があっても、市販薬（解熱
剤等）を服用するなど自宅で静養を


●別紙「新型コロナウイルス感染症に関する「愛媛県ＢＡ．５医療危機宣言」の発出について
●別紙「新型コロナウイルス感染症に対する本学の基本方針（学生用）」

令和４年８月２４日
危機管理委員会
