[bookmark: _Hlk110955538]【重要】感染回避行動の更なる徹底について（愛媛県ＢＡ．５対策強化宣言発出）

学生の皆さんへ
　
　本日（８/９(火)）、愛媛県ＢＡ．５対策強化宣言(※)が出されました。（※期間：令和４年８月９日（火）～８月31日（水））
県内の新型コロナウイルス感染症の陽性者数は、先週１週間で１万人を大きく超え、感染の増加が続いています。高齢者にも感染が広がり、基礎疾患の悪化等で亡くなる方も増加しています。
また、病床使用率も50％を上回る状況が続き、保健・医療の負荷も非常に高まっており、保健・医療のひっ迫を防ぎ、感染回避を基本とした行動が極めて重要です。
[bookmark: _GoBack]学生の皆さんは、本学の基本方針を引き続き遵守するとともに、医療従事者を目指す者として、これまで以上に徹底した感染回避行動をとってください。

（特に守っていただきたい愛媛県ＢＡ．５対策強化宣言のポイント）
〇夏休みで帰省した友人や普段顔を合わせない親族等との会食は、事前に無料検査を活用するなど特に注意すること。
〇身近な人に陽性が確認された場合は、感染している可能性があるため、会食に参加しないこと。
〇病院の負荷を軽減するため、症状が軽い場合は、休日・夜間を避け、平日・日中に受診をすること。
〇高齢者等の重症化リスクの高い方と同居している方は、混雑した場所への出入りを控えるなど、感染リスクを回避すること。
〇帰省して高齢の親族等と会う方は、帰省前に陰性を確認すること。


≪参考≫基本方針のポイント
〇「３密の回避」「手洗いの励行」「マスクの着用」を徹底すること。
〇会食ルールを遵守すること。（大人数、長時間の会食（飲み会）は自粛、認証店を利用。）
〇飲酒を伴う会食は特に注意。会食参加後は、周囲への二次感染に注意。
〇帰省などで久しぶりに会う親戚や友人など、日頃顔を合わせないメンバーとの会食には特に注意すること。

●別紙「新型コロナウイルス感染症に関する「愛媛県ＢＡ．５対策強化宣言」の発出について
●別紙「新型コロナウイルス感染症に対する本学の基本方針（学生用）」

令和４年８月９日
危機管理委員会
